
cash & carryТВ-ТОВАР
Москва · Московская область · Рязань · Казань · Волгоград · Ростов-на-Дону · Тула

Срок действия с 07.09.2018 по 20.09.2018
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НАБОР ФЛАКОНОВ ДЛЯ КОСМЕТИКИ 
«БАННЫЕ ШТУЧКИ»

 ● 2 флакона по 100 мл с дозатором
 ● 1 флакон 100 мл с распылителем
 ● Наклейки

Арт. 83011189

СКИДКА
60%

ХРАНЕНИЕ ОДЕЖДЫ
 ● В ассортименте: вакуумные пакеты, 
кофры и чехлы

Арт. 84794551, 82159286, 21204086, 
43570316, 97855845, 29927720

00

89 0075 00

139 00

СКИДКА
70%

89 00

ОРГАНАЙЗЕР 6 КАРМАНОВ
 ● 30х54 см

Арт. 78138906

СКИДКА
60%%

НОЖНИЦЫ УНИВЕРСАЛЬНЫЕ 
NIROSTA

 ● 22 см
Арт. 38188835

ШАРИКИ ДЛЯ СТИРКИ 
И СУШКИ

 ● 2 шт.
Арт. 31599970

ЧЕХЛЫ ДЛЯ ПИЩИ С РЕЗИНКОЙ
 ● 9 шт.

Арт. 87137337

ПЬЕЗОЗАЖИГАЛКА 
 ● С встроенной емкостью для газа

Арт. 16644049

39 00

139 00

СКИДКА
ОТ 25%

ШШШШШШШШААШАШАШАШШАШШАШАШШШШАШАШШАШАШШАШААШАШАААШ РИРИИРИРИИРИРИРИРИРИРИРИРРИРИРР ККИИИИКИКИКИКИИИКИИИИКИККИИИККИИККИИИКККК ДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДЛЯЛЯЛЯЛЯЛЯЛЯЛЯЛЯЛЯЛЯЛЯЛЯЛЯЛЯЯЛЛЯ СССССССССССССССССССССССТТТТИИИИТИИТТИТИТТИИИТТТИТИИТИИИТТТИИИТИТТТИИРРРРКРКРКРРРКРКРРКРРРКРКРРРКРКРРКРККИИИИИИИИИИИИИИИИИИИИИИИИИ
ИИИИИИИИИИИИИИИИ И ИИ ИИ ССССУСУСУСУСУСУСУУУШШКШШКШКШКШКККШКККШККШККШКККККИИИИИИИИИИИИИИИИИИИИИИИИИИИИИИИИ
●●●●●●●●● 222ш222ш2 шш22 ш2 ш22 шт.т.тттт.т.т.т.ттттттт
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от 119 00

МЕШОК 
ДЛЯ СТИРКИ БЕЛЬЯ

 ● 40х50 см
Арт. 83856153



МАГАЗИН НА ДИВАНЕ

2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СИТЕЧКО ДЛЯ ЧАЯ
 ● С цепочкой

Арт. 41392408

ПРИХВАТКА ИЗ СИЛИКОНА
ТЕРМОСТОЙКАЯ

 ● В ассортименте
Арт. 46509915

ПАРОВАРКА СКЛАДНАЯ
Арт. 81839987

КОМБАЙН КУХОННЫЙ «МУЛЬТИ МАСТЕР»
 ● Механический
 ● В коплекте: емкость для продуктов – 1 шт.,
венчик для взбивания – 1 шт., отделитель желтка – 1 шт.,
насадка с лезвиями для измельчения - 1 шт., 
дуршлаг-контейнер – 1 шт., крышка+ручка – 1 шт.

Арт. 79400875

479 00 1 799 00

НАБОР НОЖЕЙ С МАГНИТНЫМ ДЕРЖАТЕЛЕМ
 ● 5 ножей 
 ● Держатель 30 см

Арт. 81260333

НАБОР ГИБКИХ РАЗДЕЛОЧНЫХ ДОСОК
 ● 4 шт.
 ● 30х23 см

Арт. 14239636

279 00

СКИДКА
26%

КОВРИК ДЛЯ СУШКИ ПОСУДЫ
 ● 38х46 см

Арт. 54833306

159 00

Арт.Арт.Арт.Арт.АртАртр .р 4131341341339249240924092409 088888888888888

КРЫШКИ-ЧЕХЛЫ ДЛЯ ПОСУДЫ MARMITON
 ● 6 шт.

Арт. 40928400 34 90

МАГНИТЫ-ШПАРГАЛКИ
 ● В ассортименте

Арт. 96649991, 46950846, 80238611, 84953074, 54842612

27 90

СКИДКА
26%

СКИДКА
68%

139 00

СКИДКА
60%

239 00

89 00



МАГАЗИН НА ДИВАНЕ

3Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

3 999 00

ЧАЙНИК PROFFI PH8842
 ● Объем 1.6 л
 ● Мощность 1800 Вт
 ● Индикация включения, дисплей, поддержание тепла
 ● Закрытая спираль
 ● Корпус из стали и пластика
 ● Ненагревающийся корпус
 ● Выбор температуры нагрева воды

Арт. 23031826, 47822465, 87360194

УВЛАЖНИТЕЛЬ PROFFI
«СТАКАН», «ЛАМПОЧКА», «ЦИТРУС»

 ● Компактный размер
 ● Работает от USB
 ● 2 в 1: увлажнитель и ароматизатор
 ● Для офиса, дома, автомобиля

Арт. 17151366, 45165081, 99122855

от 649 00

3 999 00

УТЮГ TEFAL FV5615E0
 ● Мощность 2600 Вт
 ● Подошва AirGlide Autoclean 
 ● Постоянная подача пара до 50 г/мин.
 ● Паровой удар, вертикальное отпаривание
 ● Функция разбрызгивания
 ● Резервуар для воды на 300 мл
 ● Противокапельная система

Арт. 31680234

1 699 00

УТЮГ VITEK VT-1215
 ● Мощность 2400 Вт
 ● Керамическая подошва
 ● Вертикальное отпаривание
 ● Паровой удар
 ● Противокапельная система 

Арт. 98229073

1 899 00

УЛЬТРАФИОЛЕТОВАЯ СУШИЛКА ДЛЯ ОБУВИ «ТИМСОН»
 ● Семейная - 3 в 1
 ● Работает от 1 розетки
 ● На каждой паре отдельный выключатель
 ● Противогрибковая и антибактериальная защита

Арт. 70406848

6 499 00

УУУУУТУТТУУУТУТТУТТУТЮГЮГГЮГЮГЮЮГЮГЮГЮГГГГГГ TTTTTTTTTTTTTEFFEFEFFEFEFEFALLLLLLLLLLALLLALAALAL FFFFFFFV5VV5VV5V5V566666666616166616161

ВЕРТИКАЛЬНЫЙ ПЫЛЕСОС REDMOND RV-UR355
 ● Мощность 100 Вт
 ● Мощность всасывания 19 Вт
 ● Время работы от аккумулятора до 30 мин.
 ● Циклонный фильтр

Арт. 33228354

ПЫЛЕСОС COLIBRI ПС-60210
 ● Мощность 90 Вт
 ● Ручной пылесос
 ● Сухая уборка
 ● Функция сбора жидкостей

Арт. 20704722

2 199 00



4 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МАГАЗИН НА ДИВАНЕ

ОБРУЧ «СДЕЛАЙ ТАЛИЮ»
Арт. 65454878

ПАЛКИ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ
ДЛЯ СКАНДИНАВСКОЙ ХОДЬБЫ
«НОРДИК СТАЙЛ»
Арт. 86527843

619 00

899 00

ЭСПАНДЕР МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ 
«СТАЛЬНЫЕ МЫШЦЫ»
Арт. 86163482

499 00

 МАССАЖЕР «КАЧАЛКА»
Арт. 95607552

339 00

КОВРИК АКУПУНКТУРНЫЙ
Арт. 94833043

799 00

ДИСК «ЗДОРОВЬЕ»
Арт. 85284560

399 00



МАГАЗИН НА ДИВАНЕ

5Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОМПЛЕКТ ЛИНЗ ДЛЯ АВТО АНТИ-БЛИК
 ● 2 шт.

Арт. 67284927

ДЕРЖАТЕЛЬ ДЛЯ ТЕЛЕФОНА ZI POWER
 ● На дефлектор

Арт. 45370582

249 00

169 00

МОДУЛЬ СВЕТОДИОДНЫЙ «ЭРА»
 ● Комплект из 4-х модулей
 ● Напряжение 24 В
 ● Световой поток (один модуль) 300 лм
 ● Мощность одного модуля 2.5 Вт

Арт. 44669679

1 199 00

СВЕТИЛЬНИК С ПУЛЬТОМ BRADEX «ЛУНА»
 ● 4 батарейки типа «АА»
 ● Пульт управления 

Арт. 62917471

399 00

ПЫЛЕСОС WESTER С КОМПРЕССОРОМ, CVC-80
 ● 12 В
 ● Мощьность 80 Вт 
 ● 15 л/мин.

Арт. 48485601

1 399 00

00000000

ДЕРЖАТЕЛЬ ТЕЛЕФОНА NOVA BRIGHT
 ● На дефлектор
 ● Магнитный

Арт. 51394880

299 00

РАЗВЕТВИТЕЛЬ ПРИКУРИВАТЕЛЯ
NOVA BRIGHT

 ● 2 гнезда
 ● 2 USB порта

Арт. 61284055

199 00

АВТОИНВЕРТОР ZIPOWER 
 ● 12 В
 ● 300 Вт

Арт. 80625585

1 499 00

Арт.Арт.Арт.Арт.Арт.Арт.ААрт.АртАрт.АртАрт.Арт.р .Ар 80808088080606060606606

ЗАРЯДНОЕ-ПРЕДПУСКОВОЕ УСТРОЙСТВО ОРИОН 
PW325

 ● Аккумулятор: 5-180 АЧ
Арт. 69194124

1 799 00

РАЗВЕТВИТЕЛЬ ПРИКУРИВАТЕЛЯ
NOVA BRIGHT

 ● 3 USB порта
Арт. 98581408

219 00

ДЛДЛДЛДЛДЛЛДЛЯЯЯЯЯ ЯЯ АВАВАВАВАВВАВАВТОТОТОТОТОТОТООТОО ААААААААНТНТНТНТНТТНТИИИИИИИИИИИИИ ЛЛБЛБЛБЛБЛБЛЛЛБЛЛБББ ИКИКИКИКИКИКИКИККИКИКК

0000



МАГАЗИН НА ДИВАНЕ

6 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МАГАЗИН НА ДИВАНЕ

1 749 00

3D РУЧКА DUBLLIK DPEN-100 
 ● Трафареты в комплекте
 ● Цвет в ассортименте

Арт. 29995032, 71329924, 73787798, 82782772

799 00

ВНЕШНИЙ АККУМУЛЯТОР HIPER SP7500
 ● Ёмкостью 7500 мА·ч
 ● Максимальный ток 2.1 А
 ● 2 USB - разъема
 ● Переходник на micro USB, USB Type-C
 ● Цвет в ассортименте

Арт. 70786819, 99811978

1 699 00

ВНЕШНИЙ АККУМУЛЯТОР HIPER SP20000
 ● Ёмкостью 20000 мА·ч
 ● Максимальный ток 2.1 А
 ● 2 USB - разъема
 ● Переходник на micro USB
 ● Цвет в ассортименте

Арт. 29446762 , 40131138 

499 00

ПОРТАТИВНАЯ КОЛОНКА SVEN PS-40BL
 ● Мощность 3 Вт
 ● Питание от батарей, от USB
 ● Встроенный радиоприемник
 ● Линейный вход
 ● Поддержка Bluetooth, карт памяти microSD

Арт. 10385078

1 799 00

ПОРТАТИВНАЯ КОЛОНКА
SMARTBUY BOOM SBS-4000

 ● Моно акустика
 ● Мощность 9 Вт
 ● Питание от батарей
 ● Встроенный радиоприемник
 ● Линейный вход
 ● Поддержка Bluetooth, USB-накопителей, карт памяти microSD

Арт. 21563374



МАГАЗИН НА ДИВАНЕ

7Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ПОДУШКА-ВАЛИК С ЛУЗГОЙ ГРЕЧИХИ
 ●  50х70 см

Арт. 67161927

699 00

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО «SPATEX»
 ● Массажный эффект
 ● Ткань верха: 100% хлопок
 ● Наполнитель: вискоза (произведено из бамбука)
 ● 70х70 см - 999.00 руб.
 ● 172х205 см - 2 499.00 руб.
 ● 200х220 см - 2 949.00 руб.

Арт. 68368018, 54157730, 38132528, 23829161, 74835679

799 00

50х70

1 999 00

140х205

749 00

140х205

КОМПЛЕКТ ШТОР «ВОЛШЕБНАЯ НОЧЬ»
 ● Рогожка
 ● В наборе 2 шторы
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 87961173

2 199 00

Адреса магазинов: МО, Люберецкий р-н, 140053, г. Котельники, Новорязанское шоссе, д. 7. Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (495) 640-01-34.
142784, г. Москва, Боровское ш., 29-й км (п. Внуковское), д. 4, стр. 1. Часы работы: c 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (495) 280-19-08.

141031, Московская обл., Мытищинский р-н, Автомобильный проезд, МКАД 84 км, ТПЗ «Алтуфьево», влад. 3, стр. 1. Часы работы: c 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (495) 280-07-93.
117546, Москва, ул. Подольских Курсантов, д. 26, стр. 1. Часы работы: c 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (495) 280-77-95.

143006, МО, Одинцовский р-н, г. Одинцово, ул.Восточная, 17А. Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (495) 280-19-81.
390048, г. Рязань, Восточная окружная дорога, д.15 (продолжение ул. Зубковой). Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (4912) 97-59-20. 

420061, Татарстан, г. Казань, Мамадышский тракт, 32. Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (843) 567-32-39.
344016, г. Ростов-на-Дону , 1-й Машиностроительный пер., 6/1. Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (863) 204-29-92. 

400065, г. Волгоград, ул. Маршала Еременко, д. 49. Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: 8 (8442) 602-400.
300055, г. Тула, Зареченский р-н, ул. Октябрьская, 215  Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (4872) 47-37-37

www.selgros.ru, info@selgros.ru
Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских Курсантов, д. 26, стр. 1.

Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте  модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей 
и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос». Предложения ограничены запасами товаров.

Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях, с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта. 
Дата выхода рекламного проспекта – 20.08.2018 г. Представленные в рекламном проспекте цены могут быть изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения

так и в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте. В течение периода действия предложения, указанного в рекламном  проспекте, цены и наличие товара могут изменяться, 
информацию о наличии товара и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос». Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 07.09.18 по 20.09.18 г.

999 00

Количество 
товара 

ограничено  

НАМАТРАСНИК HOME&STYLE
 ● Размер 160х200 см
 ● Состав наполнителя: 85% перо и 15% пух

Арт. 70928338

349 00

50х70

СУПЕРПРЕДЛОЖ
ЕНИЕ

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО «МИЛАН»
 ● 68х68 см - 449.00 руб.
 ● 200х220 см - 999.00 руб.
 ● Микроволокно
 ● Стеганый чехол

Арт. 14136857, 34828681, 45355914, 43763820




